

中国体彩报

2018年06月29日 星期五 主管:国家体育总局 主办:中国体育报业总社
戊戌年五月十六 总第1270期 刊号:CN11-0097



2018年第25周销售128.40亿

体彩单周筹集公益金 24.68 亿

6月18日至24日,体彩全国联销游戏销售128.40亿,筹集公益金24.68亿。当周销量比上周增加45.04亿,环比增长54.03%;比去年同期增加106.12亿,同比增长476.35%。当周,体彩共开出5注500万及以上头奖。▶相关报道见A2版

10注967万 1注604万 奖池59.09亿

体彩大乐透狂送 11 注头奖

6月27日,体彩大乐透第18074期开奖:一等奖中出11注:1注为单注604万的基本投注头奖,另10注为单注967万的追加大奖(兼中362余万追加头奖)。11注头奖分落五省市。开奖后,奖池余59.09亿。▶相关报道见A2版



梅西战队 神奇闯关

6月27日凌晨,阿根廷队2比1击败尼日利亚队,神奇般闯入世界杯十六强。竞彩各玩法(阿根廷为客队)为这场比赛开出的奖金值分别为:胜平负1.34,让球胜平负3.51,比分6.70,总进球3.30,半全场1.61。



超级大乐透 第18074期

开奖日期:2018-06-27
本期销量:199597596元
开奖结果:03 09 12 28 30 + 04 12

本期基本投注中奖情况

奖级	中奖注数	每注奖金	应派奖金合计
一等奖	11注	6048382元	66532202元
二等奖	117注	68364元	7998588元
三等奖	811注	3603元	2922033元
四等奖	32592注	200元	6518400元
五等奖	612859注	10元	6128590元
六等奖	5692688注	5元	28463440元

本期追加投注中奖情况

奖级	中奖注数	每注奖金	应派奖金合计
一等奖	10注	3629029元	36290290元
二等奖	42注	41018元	1722756元
三等奖	397注	2161元	857917元
四等奖	14152注	100元	1415200元
五等奖	253922注	5元	1269610元

奖池:5909727592.75元

排列3

第18171期 开奖日期:2018-06-27
本期投注总额:15033834元
开奖结果:2 9 7

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	1927注	2004080元
组选6	5174注	895102元

第18170期 开奖日期:2018-06-26
本期投注总额:14972812元
开奖结果:1 2 7

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	4074注	4236960元
组选6	5451注	943023元

排列5

第18171期 开奖日期:2018-06-25
本期投注总额:9603086元
开奖结果:7 1 6 9 0

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	120注	12000000元

第18170期 开奖日期:2018-06-27
本期投注总额:9604416元
开奖结果:2 9 7 8 9

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	40注	4000000元

中国体育彩票 客服热线:95086

彩市新语

平局能“如约而至”吗

■戴新

随着世界杯的进行,很多人对竞彩产生浓厚兴趣,购彩者数量日益增加,关于“是否有假球”以及赔率、竞彩固定奖金值等话题也不断升温。6月27日凌晨,丹麦与法国战成0比0。这场平局的意义在于,它既是本届世界杯出现的第一个0比0,在赔率(竞彩为固定奖金值)的意义上,它也是本届杯赛第一场在超低平局赔率(指数)体系下打出相应彩果的比赛。

让我们来看看一些博彩机构以及中国体育彩票竞彩游戏的相关数据。

赛前,很多机构都对丹麦对法国的比赛给出了偏低的赔率和指数。世界知名的威廉希尔公司初赔为7.00 4.00 1.50,赛前调整为5.00 2.62 2.05,澳门彩票由最初的5.35 3.62 1.55调整为4.90 2.42 2.07,调整后的平局赔率剧烈下滑,在本届世界杯上前所未见。竞彩指数则由4.40 2.30 2.02调整为4.65 2.55 1.81,看似双双调高了主负和平局指数,但调整后2.55的平局指数也居于罕见的超低位。这一现象的出现,让人们对于平局不得不“重点关注”。

事实上,在超低(一般指2.70及以下)平赔和指数的对阵历史统

计中,最终打出“平”的彩果的概率高于“胜”和“负”。在某些联赛(如意甲)的后半程特定时期,一些默契平局彩果也往往会伴随超低平赔和指数“如约而至”。

应当指出,历史上,每当出现罕见的超低平赔和指数,人们对比赛的判断并不趋于一致,有人认为“必出平局”,有人则认为“这是个坑”,不会出平。应当说,这两种判断都很极端,不可取,这是因为,赔率和指数在绝大多数情况下并不代表公司对比赛的倾向,更不代表它们预知了比赛结果,只是对实际投注量以及相应奖金赔付的一种即时反应。

据6月27日央视《豪门盛宴》节目公布的数据,丹麦对法国的比赛,竞彩比分游戏有5.7%的购彩者猜中0比0,固定奖金为6.5元。在丹法之战中,赛前的超低平赔和指数最终“转化”为了彩果。这,将为竞彩型彩票在赔率和指数研究领域提供一个最新标本。

丹法之战虽然也是“如约”打出平局,但需要指出的是,赔率和指数对于购彩者来说,它既不是“丹(灵丹)”,也不是“法(魔法)”,它并不能决定比赛结果。投注者应当让自己的头脑去左右赔率,而不是相反。

中国体彩报

官方微信 (Zgtcb_News)



发行投诉电话:010-87194077

虚假新闻、有偿新闻举报邮箱 zgtcb@sina.com

本版编辑:戴新/版式:袁海广